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ALGEMENE PRODUCTINFORMATIE

Inhoud van de verpakking:

plastic rei ir machinr instruction manual

—. TECHNICAL PARAMETERS
Inputvoitags | inputCument | OutputPower | Oumutvonage | Outputcurrent
EU2201V) 05 (A) 0-100¢W1 0-54v) 0-651A)
US1104v) 05 (A) 0-100 W1 0-5(v) 06514

Z. SECURITY MATTERS

1.The power of thi

2The high the
to prevent accidental injury

3.Aftor the work is compleled,the lorch and the welding head are cooled and then
collected.

4.There s high voltage In the machine,please check it under the guidance of
rofessionals

rking of the maching

=. THE OPERATION GUIDE

1. Select 220V voltage plug for plugging
2. After the pawer is turned onthe green LED on the frant of the machine lights up
and the machine is in standby

0. OPERATIONAL REPAIR

1.Select the appropriate nall and Insert the tall Into the two holes of the torch head.

2.Select the thickness and materlal of the plasticPress the switch fo heat the
soldering rad fo the proper temperature, press the welding nail inta the desired
position,and switch on and off according to the temperature of the welding nailto
adjust the temperature.

3.Smaoth. Cutting the wiper head on the two poles of the torch.press the switch.at
this time the wiper head will be heated to cut and smoath.

(NOTE: WHEN THE TEMPERATURE IS NOT MORE THAN SSECONDS,
THE INTERMITTENT HEATING IS BESTOTHERWISE THE MACHINE WILL
OVERHEAT AND BURN OUT}

INDEX NO. KWANTITEIT

DEEL

1 1x

Kunststof lasmachine

1x

Tang

1x

Hobbymes

50x

Lineaire lasnagels

50x

Grote lasnagels

50x

M-vormige (buitenhoek) lasnagels

50x

V-vormige (binnenhoek) lasnagels

IN O~ WN

1x

Handleiding

Productspecificaties:

Afmetingen verpakking: 285 x 195 x 45 mm.

Gewicht verpakking: 641g

Afmetingen lasapparaat 225 x 155 x 40 mm

Gewicht lasapparaat: 498g
Materialen: ABS, roestvrij staal
Lengte netsnoer: 1,5m
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50PCS 50PCS 50PCS 50PCS
Outside corner Staples Flat staples Inside corner staples Wave staples
0.6mm 0.8mm 0.8mm 0.8mm
Technische parameters:
Ingangsspanning | Ingangsstroom Uitgangsvermoge | Uitgangsspanning | Uitgangsstroom
n
EU 220 (V) 0.5 (A) 0-100 (W) 0-5 (V) 0-65 (A)
Us 110 (V) 0.5 (A) 0-100 (W) 0-5 (V) 0-65 (A)

Belangrijkste productfunctie: insteektype plastic lassen
Ondersteunende functies: taakverlichting, oververhittingsbeveiliging




WAARSCHUWINGEN EN VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

1.

10.

11.

12.
13.

14.
15.
16.

Wijzig dit product op geen enkele manier zonder uitdrukkelijke toestemming van de fabrikant.
Schakel in geval van storingen de hulp in van een bevoegd technicus.

WAARSCHUWING! Als het apparaat om wat voor reden dan ook wordt aangepast, moet het
goed worden getest om er zeker van te zijn dat het apparaat nog steeds veilig kan worden
gebruikt.

Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen of personen met beperkte fysieke,
sensorische of mentale vaardigheden, of personen die niet de nodige ervaring of kennis hebben
om het apparaat te bedienen, tenzij ze de juiste instructies hebben ontvangen of onder toezicht
staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

VERSTIKKINGSGEVAAR: Door zijn lengte kan de kabel verstikking veroorzaken als hij rond de
nek wordt gewikkeld. De lasnagels in de verpakking vormen een verstikkingsgevaar als ze
worden ingeslikt. Wees uiterst voorzichtig en bewaar dit apparaat buiten het bereik van
kinderen.

Zorg ervoor dat alle elektrische aansluitingen schoon en droog zijn.

Laat het product niet op de grond vallen of beschadig het niet op een andere manier.

Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, een
reparatiedienst of vergelijkbaar gekwalificeerde personen om ongelukken of verdere schade aan
het apparaat te voorkomen.

BRANDGEVAAR: Wees voorzichtig bij het hanteren en opbergen van dit apparaat. Laat het
handlasapparaat niet onbeheerd achter als de stekker in het stopcontact zit. Plaats het apparaat
niet op een oppervlak terwijl het is aangesloten. Het duurt een paar minuten voordat het
lasapparaat is afgekoeld.

Gebruik dit apparaat indien mogelijk buitenshuis. Zorg bij gebruik binnenshuis voor een goed
geventileerde ruimte of gebruik een gasmasker.

WAARSCHUWING! Het gebruik van beschermende kleding bij het hanteren van dit apparaat
wordt sterk aanbevolen (hittebestendige handschoenen, gasmasker, enz.) ter bescherming
tegen brandwonden en huidirritaties. Inademing van giftige dampen of deeltjes van gesmolten
kunststof kan leiden tot irritatie, hoesten, kortademigheid, duizeligheid, hoofdpijn en kan in
hoge concentraties en bij langdurige blootstelling levensbedreigend zijn.

Het lasapparaat moet worden aangesloten op een geaard stopcontact met het juiste
uitgangsvermogen.

Pak de stekker vast als u het apparaat uit het stopcontact haalt; trek niet aan het snoer.
Dompel dit product niet onder in water of een andere vloeistof. Zorg dat de stekker van dit
apparaat uit het stopcontact is tijdens het schoonmaken. Gebruik geen schurende
schoonmaakmiddelen op dit product.

Gebruik het apparaat niet voor waterbronnen en -containers.

Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan waarvoor het bedoeld is.

Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor eventuele schade die voortvloeit uit het niet
opvolgen van deze instructies of ander onjuist gebruik of verkeerde behandeling van het
product.



Dit label betekent dat het product in de hele EU niet als ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om
mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen.
Recycle op verantwoorde wijze om duurzaam gebruik van materiéle hulpbronnen te bevorderen. Als je een
gebruikt apparaat wilt inleveren, gebruik dan het afgifte- en inzamelsysteem of neem contact op met de winkelier

s
waar je het product hebt gekocht. De winkelier kan het product accepteren voor milieuveilige recycling.
c € Een verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke EU-richtlijnen.
PRODUCT ONDERDELEN

NAALDKOP
LASPISTOOLPENNEN
Koperen buizen tegen afkalven e :"\
NAIL PINS
LED-LICHT

Taakverlichting

AAN/UIT-SCHAKELAAR

Temperatuurregeling / AAN- en UIT-
schakelaar

GEBRUIKSAANWUZING

BONDMASTER is ontworpen om kunststof onderdelen van auto's te repareren, beschadigde onderdelen
te herstellen en de levensduur te verlengen. Het is geschikt voor het repareren en versterken van alle
kunststof onderdelen van auto's, waaronder bumpers, dashboards, lamphouders, rubberen
afdichtingen, radiateurs, kunststof ringen, enz. De machine kan verschillende soorten scheuren
repareren, horizontaal, verticaal, lang of kort. Het lasapparaat kan ook (in beperkte mate) worden
gebruikt voor thermisch gladmaken, snijden en solderen. Na toegepaste reparaties zijn de kunststof
materialen bestand tegen verdraaiingen en schokken. Het apparaat is uitgerust met een hoogwaardige
verwarmingskern van 50W en bereikt snel temperaturen tot 400 °C.



Bedieningsprocedure:

10.

Kies een 220V stopcontact en sluit het netsnoer van het lasapparaat hierop aan.

Zodra de stekker in het stopcontact zit, wordt het LED-lampje op de kop van het apparaat groen,
wat aangeeft dat het apparaat nu in stand-by staat.

Selecteer de juiste lasnagel en steek de spijkerpennen in de twee openingen van het laspistool.
Schuif de spijkerpennen naar binnen totdat ze goed vastzitten.

Benader de plastic onderdelen die je gaat lassen. Zorg ervoor dat het gescheurde plastic
materiaal of de gescheurde plastic onderdelen bij elkaar worden gehouden en goed worden
ondersteund voor optimale veiligheid.

Druk op de stroomschakelaar om het opwarmen van de lasnagel te starten. Als je op de aan/uit-
schakelaar drukt, start het verwarmingsproces en als je de knop loslaat, stopt het. De nagel kan
verwarmd worden tot een maximale temperatuur van 400°C. Druk op de aan/uit-schakelaar om
de gewenste temperatuur te bereiken.

Breng de verwarmde nagel aan op de plastic barst. De spijker zal het plastic materiaal
vervormen en een depressie op het oppervlak creéren. Zodra het materiaal voldoende gehecht
is, laat je de aan/uit-schakelaar los en na ongeveer 3-5 seconden afkoelen verwijder je langzaam
het lasapparaat van het hechtoppervlak. De lasnagel zal automatisch uit de pennen van het
laspistool glijden en een stevige las vormen.

U kunt dit proces (stappen 3-6) zo vaak herhalen als nodig is. Zorg ervoor dat de
stroomschakelaar UIT staat wanneer je de spijkers in het laspistool steekt.

Als je klaar bent, zet je het lasapparaat op een veilige ondergrond en pak je een tang.

Gebruik de tang om de spijkerpennen te verwijderen. Alle lasnagels hebben inkepingen, die
gemakkelijk kunnen worden afgebroken door druk uit te oefenen of te knippen met de tang.

De lasverbinding zit nu goed vast. Indien gewenst kun je het oppervlak glad maken door te
schuren en polijsten of door gebruik te maken van gloeidraad, vulmiddel en warmte.



OPMERKING: De optimale lastemperatuur wordt na 5 seconden opwarmen bereikt. We raden sterk af
om de aan/uit-schakelaar te lang ingedrukt te houden om oververhitting en doorbranden te voorkomen.

Soorten nagels en toepassingen

M-VORMIGE LASNAGEL

Geschikt voor uitwendige
hoekige scheuren

V-VORMIGE LASNAGEL

Geschikt voor binnenhoekige
scheuren

LINEAIRE GOLF LASSPUUKER

Geschikt voor fijne rechte
scheuren

GROTE GOLF LASNAGEL

Geschikt voor grote, gebogen
scheuren




PROBLEEMOPLOSSING

STORING

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

De LED brandt niet groen wanneer
het apparaat is aangesloten op een
voedingsbron.

Het apparaat is niet correct
aangesloten op de stroombron.

Controleer de verbinding.

Als u op de aan/uit-knop drukt,
wordt de lasnagel niet verwarmd.

De aan/uit-schakelaar of de interne
verwarmingskern is beschadigd.

Het interne circuit en de bedrading
van de aan/uit-
knop/verwarmingskern moeten
worden gecontroleerd en vervangen
door een bevoegd technicus.

De verwarming is instabiel.

1. De voeding is mogelijk niet
geschikt. Het netsnoer van het
apparaat kan beschadigd zijn.

2. De lasnagel is niet goed bevestigd
aan de pennen van het laspistool.

1. Controleer of de voeding de
vereiste spanning ondersteunt en
controleer de voedingskabel op
tekenen van beschadiging.

2. Vervang de lasnagel.




